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A - Kazanm51.51. Bir biitiin 10, 100 veya 1000 es parcaya bolindidinde, ortaya \'
B - okan kesrin birimlerinin ondalik gosterimle ifade edilebilecegini belirler.

ONDALIK GOSTERIM ONDALIK GOSTERIMLERIN OKUNUSU
» Kesirlerin virgul kullanilarak ifade edilmesine » Ondalik gésterim iki kisimdan olusur. Virgulin sol
ondalik gosterim denir. Yani ondalik goésterim tarafi tam kisim, virgilin sag tarafi tamdan kigik
kesirlerin farkl bir ifade seklidir. olan kesir kismidir.
* Paydasi 10, 100, 1000 olan kesirleri ondalik Tam kisim Kesir kismi
gosterim olarak ifade edebiliriz. '\ 2
! | | | | | | | | ‘ Ondalik gésterimleri okurken;

. _ _— © Tam kisimdaki sayl okunup “tam” denir.
VIRl Mt Elim Bt ® Kesir kisminda 1 basamak varsa “onda”

Kesir: 10 2 basamak varsa “ylizde” 3 basamak varsa “binde”

Ondaligoslerm: 0,1 denilerek kesir kismindaki say1 da okunur.

Ornek Asagidaki ondalik gésterimlerin
okunuslarini inceleyiniz.

16,5 = On alti tam onda bes
. 0,01 - Sifir tam ylUzde bir

1,023 - Bir tam binde yirmi ¢

Soru-1 Asagidaki ondalik kesirlerin okunuslarini

yaziniz
03>
22,12 =
Yukaridaki modelin belirttigi; 9.07 &
Kesir: %
Ondalik gésterim: 0,01 0,004 =
165,071 =

Soru-2 Asagida okunuslari verilen ondalik
gosterimleri yaziniz.
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~ On dort tam binde yedi =

Yukaridaki modelin belirttigi; Sifir tam binde otuz bes =

Kesir:
1000

Ondalik gosterim: 0,001 YAKUP AKAR




